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TIPO A - MAYO 2014 NACIONAL TOTAL MATERIAL:CALCULADORA

CALIFICACION: CORRECTA = 0,5 PUNTOS; INCORRECTA= - 0,15 PUNTOS; EN BLANCO = NO PUNTUA

1) Los aumentos de valor de los elementos patrimoniales de activo se anotan en
el de la cuenta, mientras que las disminuciones de los elementos
patrimoniales de pasivo y neto en el de la cuenta.

a) Haber — Debe.
b) Debe — Haber.
c) Debe — Debe.

2) ¢Cual de las siguientes afirmaciones es correcta?:

a) La Comunidad de Bienes se constituye en escritura publica y es obligatoria
su inscripcion en el Registro Mercantil.

b) La Comunidad de Bienes no se constituye en escritura publica ni es
obligatoria su inscripcion en el Registro Mercantil.

¢) La Comunidad de Bienes se constituye en escritura publica aunque no es
obligatoria su inscripcion en el Registro Mercantil.

3) ¢Qué requisitos se requiere para ser comunero de una Comunidad de Bienes?:

a) Ser mayor de edad.
b) Ninguno.
¢) Ser mayor de edad y disponer libremente de los bienes de su propiedad.

4) Una empresa dedicada a la fabricacién de muebles puede ubicarse en Cadiz o
Valladolid. Los factores en los que se basa para tomar tal decisién asi como la
importancia dada a cada uno, es la siguiente: 1.- el coste de la mano de obra,
70% y 2.- el coste de adquisicion del terreno, 30%. Los factores son mas baratos
o estan mas disponibles segun que la puntuacién (de 0 a 10) otorgada a cada

Factor | Puntuacién | Puntuacion |
Cadiz . Valladolid

aditivo y multiplicativo.
a) Los dos modelos definen Cadiz como la localizacion éptima.
b) Segun el modelo aditivo, seria preferible Cadiz y segun el multiplicativo seria
Valladolid.
¢) Los dos modelos definen Valladolid como la localizacion optima.

5) Sea una inversion que requiere un desembolso inicial de 6.000 €, con una vida
util de tres anos a lo largo de los cuales genera unos flujos de caja constantes
de 3.000€ ;Cual es su Pay-Back?

a) 2 anos.
b) 2.000 €.
c¢) 3 anos.

6) Alberto y Javi son dos amigos. Alberto le ha prestado en el momento actual a
Javi la cantidad de 10.000 €, y Javi debera abonar a Alberto dentro de 3 aios el
capital equivalente. ;Cuanto le deberia exigir al cabo de los tres afios a su
amigo, sabiendo que el tipo de interés es del 8%?

a) 10.000x(1 + 8%)= 10.800 €.
b) [10.000(1 + 0,08)3] = 12.597 €.
¢) No se puede determinar, faltan datos.
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7. El concepto de utilidad se refiere:
a) Ala capacidad de los bienes para satisfacer una necesidad.
b) A que los bienes deben tener unas normas sencillas de utilizacion para los
consumidores.
c) Aladuracion de los bienes.

8. ¢Como variara el ingreso, ante una bajada del precio del bien, sabiendo que la
elasticidad-precio de la demanda es mayor que uno?
a) Elingreso disminuye.
b) El ingreso aumenta.
c) Elingreso no varia, permanece constante.

9. Los principales érganos de las sociedades anénimas son:
a) La Junta General de Accionistas y el Consejo de Administracion.
b) La Direccion Financiera y la de produccion.
c) Larepresentacion Patronal y la Sindical.

10. Los socios de una sociedad colectiva responden de las resultas de la
sociedad:
a) Con las aportaciones realizadas a la propia sociedad.
b) Con su patrimonio particular.
¢) Con todos sus bienes, personal y solidariamente.

11. ¢ En qué consiste el asiento de apertura de la contabilidad?:

a) En una relacion pormenorizada de todos los activos, pasivos y netos que
componen el patrimonio empresarial; se obtiene del asiento de cierre del
ejercicio anterior y se reflejan mediante un cargo todos los activos y
mediante un abono los pasivos y netos.

b) En una relacion pormenorizada de todos los activos y gastos por un lado y
de todos los pasivos y netos por otro; los primeros se reflejan mediante un
cargo y los segundos por un abono.

¢) En una relacion pormenorizada de todos los gastos e ingresos acaecidos en
el periodo anterior ; los primeros mediante un cargo y los segundos
mediante un abono.

12. Una vez culminada la apertura de la contabilidad en los libros diario y mayor
corresponde comenzar la segunda fase del proceso contable. ;En qué
consiste dicha fase?:

a) En registrar en el libro Diario todos los hechos contables que se ejecutan en
la empresa a lo largo del ejercicio economico.

b) En registrar en el libro Mayor todas las operaciones del ejercicio contable
que afecten a algun elemento del patrimonio empresarial.

c) En registrar tanto en el libro Diario como en el libro Mayor todas las
operaciones de contenido econdmico que realice la empresa a lo largo del
periodo y siguiendo la misma secuencia temporal con que se producen las
operaciones en la realidad.

13. Cual de las siguientes expresiones define el concepto de eficiencia en el

ambito de la produccioén:
a) Lograr, con un determinado conjunto de recursos, la mayor cantidad posible
de bienes.
b) Lograr la maxima produccion con el minimo coste posible.
¢) Las dos anteriores.
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14. Una empresa tiene dos opciones: distribuir ella misma los productos que
fabrica o bien encargar su distribucién a un intermediario. Si decide distribuir
ella misma sus productos tendra que soportar unos costes fijos anuales de
60.000 € y que el coste variable asociado a la distribucién de una unidad de
producto es de 2,10 €. Si eligiera la segunda opcion, distribucién con
intermediarios, el coste variable unitario seria de 3,90 €. ;Para qué volumen de
unidades a distribuir son indiferentes las dos decisiones desde el punto de
vista del coste?

a) 33.333,3 unidades.
b) 15.384,61 unidades.
c) 28.571,42 unidades.

15. Si el numero de unidades a distribuir fuese de 20.500 unidades ;Interesaria
mas la distribucion directa o la distribucion mediante intermediarios?
a) La distribucion directa.
b) La distribucidon mediante intermediarios.
c¢) Para ese volumen de unidades a distribuir ambas opciones producen
resultados similares.

16. ¢ Es efectuable el siguiente proyecto de inversion si su desembolso inicial
asciende a 12.000 € y los flujos netos de caja que genera a los largo de sus
cuatro anos de vida util son de 3.300 € cada uno, aplicando el criterio del Valor
Actual Neto (VAN)? El tipo de rendimiento exigido es K=15%

a) Si es efectuable el proyecto de inversion al ser VAN> 0.
b) Es indiferente, al ser VAN = 0.
¢) No es efectuable puesto que VAN<O.

17. Cuando la variacién en el precio de un bien implica una variaciobn mas que

proporcional en su cantidad demandada, se dice que la curva de demanda es:
a) Inelastica.
b) Elastica.
¢) Normal.

18. Sea el siguiente proyecto de inversiéon: -7.200 / 1.000 / 8.000 / 200 (Es
efectuable segun el criterio del Flujo Neto Total por unidad monetaria
comprometida?:

a) Sies efectuable, puesto que FNT = 0,27 > 0.
b) Sies efectuable, puesto que FNT=1,27 >1.
¢) No es efectuable puesto que FNT < 1.

19. ;Cuadl de estos dos proyectos de inversion es preferible segun el criterio del
Flujo Medio por Unidad Monetaria comprometida?
A: -100/40/70/90/100
B: -100/150/100 /50
a) El proyecto de inversion “B”, puesto que FNMg>FNMa,
b) El proyecto de inversion “A”, puesto que FNMg<FNMa.
c) El proyecto “A” porque es mas liquido que el “B”.
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20. En un eje de coordenadas en el que se representan costes en el eje de
ordenadas y numero de unidades producidas en abscisas, la linea C;

representa:
Cs
Costes
C
(oF

/ >
Unidades
producidas

a) Los Costes Variables.
b) Los Costes Totales.
¢) Los Costes fijos.
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